
Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo 
 
 

Santiago, 14 de enero de 2020 
 

PREGUNTAS Y RESPUESTAS AL PROCESO CHL/SDC/160/2019 
“Servicio de obras para la adecuación de Espacio colaborativo y Asociativo INHUB en la 

región del Tarapacá” 
 
1.- ¿El permiso de edificación se tramitará antes del inicio de la obra? 
Respuesta: De acuerdo a las características de la obra, no requiere de permiso de 
edificación. 

2- ¿La obra para su ejecución debe contar con permiso de edificación o existirá algún 
documento de respaldo para el contratista que justifique ante el municipio y su normativa 
no contar con permiso de edificación? 
Respuesta: Ver respuesta a consulta N°1. En caso que la Municipalidad exija un permiso 
de edificación, su tramitación será responsabilidad de INJUV. 

3- ¿Los costos asociados a posibles multas por no contar con permiso de edificación quien 
las asumirá? 
Respuesta: En caso se existir multas por no contar con permiso de edificación, los costos 
serán responsabilidad de INJUV. Respecto a multas asociadas a trabajos fuera de 
horarios permitidos, serán responsabilidad del contratista adjudicado. 

4- ¿La partida de canal de aguas lluvias y su desaguadero no está incluido en el proyecto 
este se va anexar? 
Respuesta: No se anexará. Su solución será ejecutada por INJUV 

5- ¿El proyecto de aguas lluvias los entregará el arquitecto del proyecto o el contratista 
desarrollará la solución? 
Respuesta: Ver respuesta a consulta N°4 

6- ¿El mesón de atención también se ejecutará? 
Respuesta: Si. Se debe ejecutar según planos de detalle entregados. 

7- ¿La escalera se recicla o se ejecuta una escalera nueva en su totalidad? 
Respuesta: Se podrán reciclar los materiales de la escalera existente. 

8- ¿Los pavimentos que se encuentren dañados por el retiro del tabique al costado de la 
escalera y sector mampara entre se repondrán con algún cerámico de color similar o solo 
se repararán con fragüe? 
Respuesta: Se deberán reponer con pavimento similar. 
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9- ¿Los diseños de los adhesivos se entregan al inicio de la obra o durante el proceso? 
Respuesta: Se entregarán previo al inicio de las obras. 

 


